


बैठक में कलेक्टर की अस्पताल संचालकों से दो टूक

NOC तभी जब भौतिक सत्यापन नहीं तो बंद होंगे अस्पताल

जबलपुर यशभारत। कलेक्टर सभाकक्ष में आज आयोजित बैठक में निजी अस्पतालों एवं नर्सिंग होम संचालकों से अपने संस्थानों में सुरक्षा के सभी इंतजामों को सुनिश्चित करने तथा नियमित अंतराल से फायर ड्रिल आयोजित करने एवं फायर सेफ्टी ऑडिट कराने के निर्देश दिये गये हैं। बैठक में अस्पताल संचालकों से कहा गया कि वे फायर अलार्म सिस्टम को दुरुस्त रखें, अग्निशमन यंत्रों तथा इलेक्ट्रिकल मशीनरी के उपकरणों की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान दें, अपने स्टाफ को अग्निशमन यंत्रों के इस्तेमाल की तथा राहत एवं बचाव कार्य का अनिवार्यतः प्रशिक्षण भी दें। कलेक्टर डॉ इलैयाराजा टी ने बैठक में कहा कि न्यू लाइफमल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल जैसी घटनाएं दोबारा न हो इसके लिये प्रशासन पूरी तरह सजग है। उन्होंने कहा कि मरीजों की सुरक्षा से समझौता किसी भी तरह का समझौता स्वीकार नहीं किया जाएगा। निजी अस्पतालों को अब पंजीयन या पंजीयन के नवीनीकरण के लिये सभी औपचारिकताएँ हर हाल में पूरी करनी होंगी। जो अस्पताल औपचारिकताएँ पूरी नहीं करेंगे उनका पंजीयन निरस्त किया जायेगा।

भी सभी निजी अस्पतालों का निरीक्षण कर रहे हैं। निरीक्षण के दौरान बताई गई कमियों को भी निजी अस्पतालों को दूर करना होगा अन्यथा संबंधित अस्पताल का पंजीयन निरस्त किया जाएगा। फायर सेफ्टी ऑडिट एवं इलेक्ट्रिकल सेफ्टी ऑडिट कराना होगा उन ट्रेनिंग, ड्रिल एवं कैपेसिटी बिल्डिंग पर जोर देते हुये कहा कि अस्पताल संचालकों को अग्निशमन यंत्रों व इलेक्ट्रिकल मशीनरी की गुणवत्ता के साथ-साथ तय समय पर फायर सेफ्टी ऑडिट एवं इलेक्ट्रिकल सेफ्टी ऑडिट भी कराना होगा। उन्होंने कहा कि अस्पतालों में नियमित अंतराल पर से न केवल फायर ड्रिल का आयोजन हो बल्कि इस दौरान पाई गई कमियों को दूर करने के उपाय भी किये जायें।

दो मिनट का मौन रखा

कलेक्टर डॉ इलैयाराजा टी की अध्यक्षता में समन हुई इस बैठक में मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद के उपाध्यक्ष डॉ जीतेन्द्र जामदार, नगर निगम आयुक्त आशीष वशिष्ठ, जिला पंचायत की सीईओ सलोनी शिंदगा, अपर कलेक्टर शेर सिंह मीणा, सयुक्त संचालक स्वास्थ्य डॉ संजय मिश्रा, डॉ राजेश धीरावाणी, सोरभ बड़ेरिया तथा सभी निजी अस्पतालों के संचालक एवं प्रबंधक मौजूद थे। बैठक के प्रारम्भ में न्यू लाइफमल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल में हुई अग्निदुर्घटना में मृत व्यक्तियों को दो मिनट का मौन रख श्रद्धांजलि दी गई।

आग से सुरक्षा के उपाय बताए गए

कलेक्टर ने कहा कि स्टॉफ को ट्रेनिंग और लगातार अभ्यास से दुर्घटनाओं के समय राहत एवं बचाव कार्य बेहतर तरीके से संचालित किये जा सकेंगे। बैठक में अस्पतालों में आग से सुरक्षा तथा राहत एवं बचाव के उपायों की जानकारी एनडीआरएफटीएम द्वारा पाँच

घंटा प्रजेंटेशन के माध्यम से दी गई। एनडीआरएफटीएम के सदस्यों ने अस्पताल संचालकों को अग्निशमन यंत्रों के इस्तेमाल के तौर तरीके बताये। अस्पताल के स्टॉफ को इसका विधिवत प्रशिक्षण देने पर जोर दिया। अग्निशमन यंत्रों के रखरखाव पर ध्यान दिये जाने की जरूरत बताई गई तथा नियमित रूप से मॉक ड्रिल आयोजित करने पर जोर दिया गया। नगर निगम की ओर से भी फायर एन ओ सी प्राप्त करने और इसके लिये जरूरी औपचारिकाओं की तथा प्रोविजनल, टेम्पेरी एवं परमानेंट फायर एनओसी के प्रावधानों की जानकारी दी गई।

अस्पतालों में मर्ती न किए जाए मरीज

कलेक्टर ने बैठक में कहा कि ऐसे निजी अस्पताल जिनकी प्रोविजनल फायर एनओसी एक्सपायर हो गई है और उसके द्वारा टेम्पेरी एनओसी नहीं ली गई है उन्हें बंद करवाया जाएगा। उन्होंने ऐसे निजी अस्पतालों को नये मरीजों को भर्ती करने के निर्देश दिये हैं। डॉ इलैयाराजा ने कहा कि विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम

यशभारत की बात कड़ी लगी साहब.. माफ करना

क्या करें सच तो लिखना पड़ता है

नीरज उपाध्याय
 न्यू लाइफमल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल अग्री हादसे को लेकर यशभारत लगातार ऐसी तथ्यात्मक खबरें प्रकाशित कर रहा है जिससे साहबों को बुरा लग रहा है। सही भी कोई तुम्हारी बुराई करें, तुम्हारे अवगुण बताए तो आप उसे अच्छा थोड़ी कहोगे। लेकिन हम मजबूर साहब... क्या करें... पत्रकार जो ठहरे। सच तो लिखना ही पड़ेगा, फिर नतीजा जो हो। यशभारत ने प्रमुखता से अग्नि हादसे की खबरें अपने सभी मीडिया प्लेटफॉर्म पर चलाई। जिन्होंने अच्छा काम किया उनको सेल्यूट किया और जो अपने कर्तव्यों से भटके और काम के प्रति लापरवाह नजर आए उन्हें सही रास्ता दिखाया। नतीजा ये रहा है कि मध्य प्रदेश के मुखिया को जबलपुर के सभी विभाग प्रमुखों की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित करनी पड़ी। सीएम की वॉसी का मकसद यही था कि लापरवाह अधिकारियों को नसीहत दी जाए। हुआ भी वैसा सीएम ने सीएमएचओ और फायर सेफ्टी अधिकारी को निर्लांबित करने के आदेश दे दिया। सीएम कार्रवाई का मुख्य कारण यशभारत द्वारा लगातार प्रशासन को लचर व्यवस्था की पोल खोलना था। नगर निगम से लेकर स्वास्थ्य विभाग अफसरों काम का आइना दिखाया गया। दोनों विभाग के जिम्मेदार अधिकारियों की लापरवाही के चलते 8 बेकसूर लोग मारे गए। उनके घरों में मातम है, गांवों में सनाटा छाया हुआ है। इस हादसे में ऐसे लोगों की मौत हुई जिनके हाथ में 11 अगस्त रक्षाबंधन के मौके पर रक्षा का सूत्र बंधना था।



परिजन तो कह रहे फांसी दे दो

कभी न भूलने वाले खौफनाक हादसे में 8 परिवार के घरों में मातम है। पीड़ित और व्याकुल मृतक के परिवार रूढ़े गले से गुनहागारों को फांसी देने की मांग कर रहे हैं।

ओएफके की भारी भरकम क्रेन सड़क पर पलटी

जबलपुर यशभारत। दोपहर करीब डेढ़ बजे के समय आयुध निर्माणी खमरिया की एक भारी भरकम क्रेन सड़क पर पलट गई। घटना में किसी प्रकार का कोई नुकसान हुआ कि नहीं पता नहीं चल पाया है। इतनी जानकारी मिली है कि क्रेन को निर्माणी का कर्मचारी नहीं अपितु ठेकेदार का मजदूर चला रहा था। बताया जाता है कि किसी काम के लिए क्रेन को बाहर आई थी। कार्य के बाद क्रेन को वापिस फैक्ट्री ले जाया जा रहा था तभी रास्ते में क्रेन किसी कारण से असंतुलित होकर पलट गई। क्रेन का उपयोग फैक्ट्री में भारी भरकम सामान उठाने के लिए किया जाता है। खबर मिलने के बाद फैक्ट्री से रेस्क्यू टीम मौके पर रवाना हो गई है।

TAKSHSHILA
Group of Institutions, Jabalpur (M.P.)

World Class Infrastructure, Placement Facilities, Industrial Exposure @ Affordable Fees

B.TECH. DIPLOMA

M.TECH. ITI

MBA

Facilities
 LIBRARY, CANTEEN, MESS, HOSTEL, BUS SERVICE, SPORTS/NCC

IT
 Electrician, Fitter, Diesel Mechanic

Selections

MARUTI	1627	BRIDGESTONE	21	KARBON	12
LGT	52	PIAGGIO	08	HONDA	08
YAZAKI LTD.	51	VOLVO EICHER	40	KOBELCO	18

Training Partners

Spiders, amcat, HireMee, IBM

Our Recruiters

GT GENESIS, SGS, ni, m, Colabera, Yash Commercial Vehicles, MARRUTI SUZUKI, NIPANI, BRIDGESTONE, PIAGGIO, YAZAKI, MAGNA, CARIBAR, ADP, Infosys, VOLTA

HELPLINE NUMBERS

B.Tech - 9301521452 ITI - 9300344385
 9300122531 Poly - 9713449268
 M.Tech - 8959046170 MBA - 8602579181

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री **शिवराज सिंह चौहान, मुख्यमंत्री**

अभूतपूर्व विस्तार...

सबके लिए, सब जगह

उच्च तकनीकी उपकरणों से निःशुल्क पैथोलॉजी जांचें

शासकीय अस्पतालों में नागरिकों को इलाज की अत्याधुनिक सुविधाएं सुलभ कराने के उद्देश्य से मध्य प्रदेश सरकार का अभियान

- » पैथोलॉजी जांच के लिये मरीज को न कहीं बाहर जाना पड़ेगा, न ही जांच पर पैसा खर्च करना पड़ेगा।
- » अब उप स्वास्थ्य केन्द्रों से लेकर जिला अस्पतालों तक उच्च तकनीकी उपकरणों से सभी आवश्यक जांचें निःशुल्क उपलब्ध।
- » हर जिला अस्पताल में 132 प्रकार की जांचें तथा हब एवं स्पोक मॉडल पर 45 प्रकार की जांचें निःशुल्क उपलब्ध।
- » शुगर के लिये HbA1C, हॉर्मोन की जांच, कोविड की जांच, कैंसर मार्कर, सिकिल सेल, थैलेसीमिया जैसी महंगी जांचें भी सभी जिला अस्पतालों में निःशुल्क उपलब्ध।

आपकी सेहत, हमारा संकल्प

लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, मध्य प्रदेश